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TEHNIČKA UPUTA PROIZVODA TUP 106-001

Samoborka d.d.10430 Samobor, Zagrebačka 32/a 
Tel. +385 (0)1 3322 888,  samoborka@samoborka.hr,  www. samoborka.hr 1

BETONSKE KANALICE 
NAMJENA: Namijenjene su za odvodnju oborinskih voda prema slivnicima i kanalizacijskim sabirnicama. 

SASTAV: cement, pijesak, aditivi  

IZGLED: 

  

 

TEHNIČKE 
KARAKTERISTIKE I 

SVOJSTVA: 

širina / visina x duljina 
 

mm kg 
400 / 120 x 500 mm 30 50 

660 / 250 x 700 mm armirana 200 120 
170 / 95 x 500 mm Ø 100 45 17 
230 / 120 x 500 mm Ø 150 60 25 
320 / 130 x 600 mm Ø 200 80 36 

500 / 250 x 500 mm 170 88 
650 / 320 x 500 mm 250 135 

640/510 / 300/235 x 550 mm 
(trapez konusna) 190/138 49 

POSTUPAK 
UGRADNJE: 

Betonske kanalice se postavljaju na pripremljenu nosivu podlogu te po pravcu niveliraju. 
Ugrađuju se s razmakom (spojnicom) u zemljovlažni beton. Spojnice se zapunjavaju 
cementnim mortom.  

NAPOMENA:
U koliko izvođač prilikom ugradnje kupljenog proizvoda primijeti ili posumnja na neki primjenski ili estetski nedostatak 

BETONSKI KANAL (RIGOLA)

NAMENA:
Nameneti se za odveduvawe na atmosferskite vodi kon slivnicite ili
kanalizacionite sistemi.

SOSTAV: cement, pesok, aditivi

IZGLED:

TEHNI^KI
KARAKTERISTIKI I

SVOJSTVA
TIP

A
mm

B
mm

C
mm

C1
mm

H
mm

H1
mm

D
mm

L
mm

Zapremnina

m3

Masa

kg

1 - 400 55 290 120 30 90 500 C 25/30 ± 1% 0,0208 50

POSTAPKA
NA VGRADUVAWE:

Betonskite kanali (rigoli) se postavuvaat na pripremena nosiva podloga vo pravec na niveliraweto.
Se vgraduvaat na odredeno rastojanie (so spojki) vo vla`en beton. Spojkite se zapolnuvaat so cementen malter.

TEHNIČKA UPUTA PROIZVODA TUP 106-001

Samoborka d.d.10430 Samobor, Zagrebačka 32/a 
Tel. +385 (0)1 3322 888,  samoborka@samoborka.hr,  www. samoborka.hr 1

BETONSKE KANALICE 
NAMJENA: Namijenjene su za odvodnju oborinskih voda prema slivnicima i kanalizacijskim sabirnicama. 

SASTAV: cement, pijesak, aditivi  

IZGLED: 

  

 

TEHNIČKE 
KARAKTERISTIKE I 

SVOJSTVA: 

širina / visina x duljina 
 

mm kg 
400 / 120 x 500 mm 30 50 

660 / 250 x 700 mm armirana 200 120 
170 / 95 x 500 mm Ø 100 45 17 
230 / 120 x 500 mm Ø 150 60 25 
320 / 130 x 600 mm Ø 200 80 36 

500 / 250 x 500 mm 170 88 
650 / 320 x 500 mm 250 135 

640/510 / 300/235 x 550 mm 
(trapez konusna) 190/138 49 

POSTUPAK 
UGRADNJE: 

Betonske kanalice se postavljaju na pripremljenu nosivu podlogu te po pravcu niveliraju. 
Ugrađuju se s razmakom (spojnicom) u zemljovlažni beton. Spojnice se zapunjavaju 
cementnim mortom.  

NAPOMENA:
U koliko izvođač prilikom ugradnje kupljenog proizvoda primijeti ili posumnja na neki primjenski ili estetski nedostatak 

L
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